Stated Choice WS 16/17:
Fitguten der verschiedenen Modelle

g:t"ice ?lljt[é L é;tc'i 2 (-A-)'\t/' /s/ilv Wahl 1 | Wah! 2 | Wahl 3
1 30 min 30 min 30 min+0€ 2 5 38
2 30 min 30min | 40 min4-0€ 7 6 3
3 30 min 30 min 50 min+0€ 7 7 1
4 30 min 30 min 30 min+1€ 4 6 5
5 30 min 30 min 30 min4-2€ 5 5 3
6 40 min 30 min 30 min+41€ 0 8 5
7 80 min 60 min 60 min+1€ 0 3 12
8 80 min 60 min 60 min+2€ 0 5 10
9 30 min 30 min 30 min+1€ 1 0 14

schwarz: Wetter schon (W = 0); rot: Wetter schlecht (W = 1)




SC WS 16/17 mit globaler Zeitsensitivitat ohne Wetter
Vi = Bodir + B1di2 + B2C + B3T

12bL A— A— e e 'Daten Anteil FuB ® |
i i i i | Modell Anteil FuB

Daten Anteile FuB+Rad [
Model‘l Anteile FuB+Rad |

InL = —118.3,

In Linit = —1450,
By = —1.29 & 0.41,
B8 = —1.13 + 0.40,
By = —0.42 + 0.31,
B3 = —0.19 &+ 0.05

Relative Haufigkeiten

ACruss[min] = 20 = —6.6 ACr|€] = 22 = —3.10
Fus _I | _5”83 Fuss €] _f2 Zeitwert[€/h] = 6%& = 28
ACRad[mln] = _—513 = —95.8 ACRad[€] = —_52 = —2.70 2



SC WS 16/17 mit globaler Zeitsensitivitat
Vi = Bodir + B10i2 + B2C + B3T + B4W dio

| | |
12 b R — o o e Daten Anteil Ful3
i i i i i Modell Anteil FuB
Daten Anteile FuB+Rad
Modell Anteile FuB+Rad

Relative Haufigkeiten

ACruss[min] = _B—gg — —5.1 ACrss[€] =
ACRad[min] = _6—513 = —4.6 ACRad [€] 6—62

InL = —111.3,

In Linit = —1450,
By = —0.92 + 0.41,
81 = 0.83 + 0.40,
By = —0.38 & 0.30,
B3 = —0.18 &+ 0.05,
B, =28+1.1

= —2.40 Zeitwert[€/h] = —g = 28
—2.20  Wetterdummy[€] = b1 — 74

—B2



SC WS 16/17: Gemeinsame Zeitsensitivitat Fuss-Rad
Vi = Bodin + Bidiz + B2C + B3T (8i1 + di2) + BaT di3 + BsW dio

| | |
12 b A— — A— — Daten Anteil Fu3 o
i i : i i Modell Anteil FuB
Daten Anteile FuB+Rad =
Modell Anteile FuB+Rad

In L = —107.0,
In Linit = —1450,
By = 0.71 + 0.71,
B, = 0.914+0.73
By = —0.79 + 0.37,
B3 = —0.21 =+ 0.05,
B, = —0.16 & 0.05,
Bs = 3.3+ 1.1,

Relative Haufigkeiten
I
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Choice Set

o

10

+0.90  Zeitwert F/R[€/h] = 32 = 16

ACFUB[€] = W 55 —
B _ 608, etterdummy[€] = = 4.2

B
B2
ACraal€] = L1 =



SC WS 16/17: Alternativenspezifische Zeitbewertungen
Vi = Booi1 + B10i2 + B2C + B3T0;1 + BaT 0i2 + BsT'0i3 + BeW i

1.2

Relative Haufigkeiten

| | |
I — A— — A— — Daten Anteil Fu3 e |
i i ‘ i i Modell Anteil FuB
Daten Anteile FuB+Rad =
Modell Anteile FuB+Rad

Choice Set
= _B—BQ = +44.80 Zeitwert FuB[€/h] = % =103 Zeitwert Rad[€/h]
= _6—52 = +1.30 Zeitwert Rad[€/h] = % =16 Wetterdummy[€] =

InL = —106.1,
In Linit = —1450,

Bo = 31.3 £ 1000,
61 = 0.91 +£0.71,
By = —0.70 £ 0.36,
B3 = —1.20 & 1000,
B4 = —0.19 £ 0.05,
Bs = —0.14 £ 0.04,
Bg =+3.4+L1.1
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